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Рис. 1. Діаграма зв'язків бази даних 
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МОДЕЛЬ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ВЗАЄМОДІЇ В МЕРЕЖАХ ІоТ 

 
В останнє десятиліття IoT став однією з проривних технологій, 

загальновизнаних усіма країнами світу. IoT дозволяє людям і речам взаємодіяти 
де завгодно, коли завгодно, і в будь-яких поєднаннях при використанні 
інфраструктури IoT. Екосистема IoT передбачає збір даних з датчиків (або 
відправку команд на виконавчі пристрої), їх передачу через мережу зв'язку на 
хмарні платформи для подальшого аналізу з метою надання інтелектуальних 
послуг для людей. На рис.1 представлені ключові компоненти, необхідні для 
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побудови систем IoT. Згідно рисунку, датчики і пристрої знімання інформації 
збирають різні види даних про той чи інший об'єкт, потім ці дані можуть бути 
додатково оброблені та проаналізовані для отримання корисної інформації з 
метою надання інтелектуальних послуг. Елементи IoT зведені в одну просту 
формулу:  

Фізичні об'єкти + контролери, сенсори, виконавчі механізми +Інтернет = 
IoT. 

Існують різні додатки IoT, які спрямовані на вирішення конкретних 
завдань.  

Серед типових додатків можна виділити:  
- управління даними; 
- аналітику; 
- візуалізацію; 
- управління гетерогенними мережами; 
- дослідницькі цілі та ін.  
Тим щонайменше, дослідження IoT все ще продовжують перебувати в 

зародковому стані, зважаючи на існування багатьох невирішених проблем, 
наприклад, проблем, пов'язаних з часом автономної роботи, простотою 
«легковагості» технологій передачі даних, виконанням дій в залежності від 
контексту того, що відбувається, питаннями ідентифікації та безпеки, вартості 
кінцевих пристроїв, масштабованості і гетерогенності.  

 

 
 

Рис.1.Основні компоненти IoT 
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ВАЖЛИВІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ПРИВАТНИХ МЕРЕЖ ДЛЯ 

ІНТЕРНЕТУ РЕЧЕЙ 
 

В останнє десятиліття все більшої популярності на ІТ-ринку набувають 
хмарні технології. Розробка цих технологій зумовлена зростанням у 
геометричній прогресії потоків і обсягів інформації та потреби у її доступності 
для користувачів у будь-який момент [1]. Збільшення кількості хмарних 
обчислень детермінує, у свою чергу, розвиток хмарних платформ і сервісів для 
створення додатків, а також протоколів роботи в платформі.  

При цьому актуальним є питання вибору ефективної хмарної платформи 
для обміну даними великого обсягу в контексті інтернету речей [2]. Під 
Інтернетом речей (Internet of Things, IoT) вітчизняні та зарубіжні науковці 
розуміють концепцію обчислювальної мережі, що складається із 
взаємозв’язаних фізичних пристроїв, що мають вбудовані сенсори і програмне 
забезпечення для обміну даними з іншими пристроями. 

Існує можливість з'єднати всю ІТ–інфраструктуру, що стосується 
пристроїв IoT, в одну мережу — і ця приватна мережа дозволяє забезпечити 
безпечний зв'язок між розгорнутими пристроями IoT та інфраструктурою, яка 
контролює чи отримує з них дані [3]. 

Завдяки досягненням у криптографії, обчислювальних технологіях та 
поширеності Інтернету можна шифрувати трафік даних та тунелювати його 
через Інтернет на сервер, розташований у приватній мережі. Захищений тунель 


